Домашнее задание по теме: Вероятностный подход к определению количества информации

1. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было по​лучено 5 бит информации. Чему равно N?
2. В школьной библиотеке 64 стеллажа с книгами. На каждом стеллаже 2 полки. Библиотекарь сообщил Пете, что нужная ему книга находится на втором стеллаже на третьей сверху полке. Какое количество информации библиотекарь передал Пете?
3. Проводится лотерея «5 из 34».Сколько бит информации мы получаем при выпадении 4-го шара?

4. В корзине лежат 15 черных шаров и 45 белых. Сколько инфор​мации несет сообщение о том, что достали черный шар?
5. В коробке лежат 64 цветных карандашей. Сообщение о том, что достали белый карандаш, несет 5 бита информации. Сколько белых карандашей было в корзине?
6. В ящике лежат перчатки (белые и черные). Среди них — 9 пар черных. Сообщение о том, что из ящика достали пару черных перчаток, несет 3 бита информации. Сколько всего пар перчаток было в ящике?
